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Kraj Vysočina jako jeden z prvních regionů v republice zavádí komplexní digitální nástroj
pro správu silniční sítě. Nový informační systém INFRA-FIM, vyvinutý společností VARS
BRNO a.s. a financovaný z většiny z evropských fondů, už běží v ostrém provozu Krajské
správy a údržby silnic Vysočiny.

„Moderní silniční infrastruktura není jen o asfaltu a značkách. Je to i o datech a jejich chytrém
využití. Díky INFRA-FIM budeme schopni plánovat opravy a údržbu přesně podle aktuálních potřeb,
což přinese úspory a zvýší bezpečnost na silnicích,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.

Nový informační systém, připravený na míru pro jednu z největších příspěvkových organizací Kraje
Vysočina, integruje evidenci silničního majetku a sdílí informace napříč veřejnými institucemi.
Přináší efektivnější plánování, jednodušší komunikaci s obcemi a přehlednost pro veřejnost.

„INFRA-FIM zajišťuje mimo jiné i napojení na meteorologická data a monitoring techniky údržby, což
významně zvyšuje naši připravenost na zimní sezónu. Kraj tímto krokem potvrzuje, že chce být
lídrem v digitalizaci dopravní správy,“ doplnil náměstek hejtmana pro oblast dopravy Vladimír
Novotný.

Podle vedení KSÚSV nový systém výrazně zjednoduší operativní řízení a dokumentaci všech činností.
„Díky INFRA-FIM získáváme jednotné digitální prostředí, kde máme na jednom místě veškerá
důležitá data o silnicích, mostech i doprovodné infrastruktuře. To nám umožní plánovat údržbu
efektivněji a v návaznosti na to i zvyšovat komfort a bezpečnost na krajských komunikacích,“ uvedl
ředitel KSÚSV Radovan Necid.

Praktické výhody nového systému:

Rychlejší a přesnější plánování údržby a oprav – systém pracuje s pasportizací silničního
majetku, včetně vozovek, mostů a příslušenství, a díky napojení na Digitální technickou mapu
umožňuje přesně sledovat stav majetku.
Sdílení dat napříč institucemi – informace jsou k dispozici nejen krajským silničářům, ale u
vybraných dat i obcím, složkám integrovaného záchranného systému, ŘSD ČR a dalším
institucím.
Podpora pro obce i veřejnost – budou publikovány mapové kompozice plánovaných a
realizovaných staveb, které mohou využívat starostové při plánování dopravních opatření,
stejně jako firmy nebo občané.
Zvýšení bezpečnosti – do systému proudí data z meteorologických stanic a systému sledování
vozidel údržby, což pomůže například při řešení krizových situací nebo zimní údržbě.

Zavedením INFRA-FIM se Vysočina zařadila mezi technologicky nejvyspělejší regiony v oblasti
správy silniční infrastruktury. Tři čtvrtiny z celkových nákladů pokryla evropská dotace z IROP.

Zpráva připravená z oficiální zprávy Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, tisk@kr-
vysocina.cz
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